
 

BASHKIA DIBËR 

SEKTORI I PROKURIMEVE PUBLIKE 

Nr._______.prot                                                                                     Peshkopi, më: ___.01.2026 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË 

MARRËVESHJEN KUADËR, PAS PUBLIKIMIT TË TË CILIT FILLOJNË AFATET E 

ANKIMIMIT 

 

Drejtuar:DODA-R , me nr nipti  J97005705B , me adrese: Diber Tomin PILAFE Ndertesa 3-

kateshe, ne vendin e quajtur "Kuben", me zone kadastrale nr.2958 dhe me nr.pasurie 175/33 

Tipi i Kontratës: Mallra 

Lloji i Procedurës së prokurimit: Procedure e hapur / Marrveshje Kuader 

 

Numri i Procedurës / referenca e Lotit: REF- 73151-12-22-2025 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: me objekt: [Blerje Karburant ( nafte ) per nevojat e Bashkise Diber per 

vitin 2026 ] me fond limit : 15.900.000 ( Pesembedhjete  milion e nenteqind mije) leke pa tvsh dhe me 

kohezgjatje 12 muaj 

 

Data e Publikimit të Njoftimit të Kontratës në SPE: 23.12.2025  

Data e Publikimit të Njoftimit të Kontratës në Buletinin e Njoftimeve Publike  nr 83 date 29.12.2025 

 

*  *  * 

Kriteret e përzgjedhjes së  fituesit:   

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x 

 

Me anë të këtij Formulari bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë 

të mëposhtëm me vlerat përkatëse, si më poshtë: 

 

1- Nipti: J61813529P Emri i Subjektit: KASTRATI ENERGY SHPK  Objekti i 

Aktivitetit: Import, eksport, tregti me shumicë e pakicë të karburanteve, vajrave 

lubrifikantë, lëndëve djegëse, servis automjetesh, lavazh automjetesh, gomisteri, tregti 

të artikujve të ndryshëm, tregti me shumicë e pakicë të mallrave ushqimorë dhe 

industrialë, ... I cili ka paraqitur oferten ekonomike 15.900.000 ( Pesembedhjete  milion e 

nenteqind mije) leke pa tvsh  dhe  vlere absolute  fitimi   18 (tetembedhjete)  leke/liter. 

 

2- Nipti: J97005705B  Emri i Subjektit: DODA-R  Objekti i Aktivitetit: Objekti i 

veprimtarisë do të jetë:  a) Në fushën e ndërtimit në kategoritë e mëposhtme: Punime 

gërmimi në tokë, ndërtime civile dhe industrial. Rikonstruksion dhe mirëmbajtje 

godinash civile e industriale, veshje fasadash. Rrugë, autostrada, mbikalime, hek...  I 

cili ka paraqitur oferten ekonomike 15.900.000 ( Pesembedhjete  milion e nenteqind mije) 



leke pa tvsh me   vlere absolute  fitimi   13.99  (trembedhjet pike nentedhjet e nente) 

leke/liter.    
 

 

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm: 

 

S’ka 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, informojmë se, operatorët ekonomikë të mëposhtëm janë 

identifikuar si ofertues i sukseshëm: 

1.Nipti: J61813529P Emri i Subjektit: KASTRATI ENERGY SHPK  Objekti i 

Aktivitetit: Import, eksport, tregti me shumicë e pakicë të karburanteve, vajrave lubrifikantë, 

lëndëve djegëse, servis automjetesh, lavazh automjetesh, gomisteri, tregti të artikujve të 

ndryshëm, tregti me shumicë e pakicë të mallrave ushqimorë dhe industrialë, ...  I cili ka 

paraqitur oferten ekonomike 15.900.000 ( Pesembedhjete  milion e nenteqind mije) leke pa tvsh dhe  

vlere absolute  fitimi   18 (tetembedhjet)  leke/liter. 

 

2. Nipti: J97005705B  Emri i Subjektit: DODA-R  Objekti i Aktivitetit: Objekti i 

veprimtarisë do të jetë:  a) Në fushën e ndërtimit në kategoritë e mëposhtme: Punime gërmimi 

në tokë, ndërtime civile dhe industrial. Rikonstruksion dhe mirëmbajtje godinash civile e 

industriale, veshje fasadash. Rrugë, autostrada, mbikalime, hek...  I cili ka paraqitur oferten 

ekonomike 15.900.000 ( Pesembedhjete  milion e nenteqind mije) leke pa tvsh me   vlere absolute  

fitimi   13.99  (trembedhjet pike nentedhjet e nente) leke/liter. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se DODA-R  Objekti i 

Aktivitetit: Objekti i veprimtarisë do të jetë:  a) Në fushën e ndërtimit në kategoritë e 

mëposhtme: Punime gërmimi në tokë, ndërtime civile dhe industrial. Rikonstruksion dhe 

mirëmbajtje godinash civile e industriale, veshje fasadash. Rrugë, autostrada, mbikalime, 

hek...  I cili ka paraqitur oferten ekonomike 15.900.000 ( Pesembedhjete  milion e nenteqind mije) 

leke pa tvsh me   vlere absolute  fitimi   13.99  (trembedhjet pike nentedhjet e nente)  

leke/liter eshtë identifikuar si ofertues i sukseshëm. 
 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

Rahim SPAHIU 

PERSONI I AUTORIZUAR  

ZV KRYETARI  

Lorenc CIBAKU 

 


